证券代码: 300089 证券简称: 文化长城 公告编号: 2020-016

# 广东文化长城集团股份有限公司 关于公司股票可能被暂停上市的风险提示公告

本公司及董事会全体人员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

# 一、可能被暂停上市的原因

广东文化长城集团股份有限公司(以下简称"公司"、"文化长城"、"上市公司")2018年度财务报告被出具"无法表示意见"的审计报告,若公司2019年度财务会计报告继续被出具"否定或者无法表示意见"的审计报告,则公司将触及《深圳证券交易所创业板股票上市规则》第13.1.1条第(五)项"最近两个会计年度的财务会计报告均被注册会计师出具否定或者无法表示意见的审计报告,深圳证券交易所可以决定暂停其股票上市"的规定,深圳证券交易所可能暂停公司股票上市。

#### 二、可能被暂停上市的风险提示

若公司 2019 年度财务会计报告继续被出具"否定或者无法表示意见"的审计意见,根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》第 13.1.6 条规定,公司股票将于公司披露 2019 年年度报告之日起停牌,深圳证券交易所将在公司股票停牌后 15 个交易日内作出是否暂停公司股票上市的决定。

#### 三、公司董事会已经和将要采取的工作措施

#### 1、针对翡翠教育投资的工作措施

由于目前公司已对北京翡翠教育科技集团有限公司(以下简称"翡翠教育") 失去控制,2019年半年报及第三季报告未合并翡翠教育。公司已在深圳市中级人 民法院起诉请求解除与翡翠教育原股东和核心管理层团队签署的《发行股份及支 付现金购买资产协议》和《盈利及减值补偿协议》,请求判令向原告返还已经支 付的股份和现金等;同时正式向针对翡翠教育部分原股东关于股权转让款纠纷的 诉讼提出上诉。

## 2、针对联汛教育无形资产的工作措施

由于目前公司已对广东联汛教育科技有限公司(以下简称"联汛教育")失 去控制,公司自2018年起不再合并联汛教育财务报表,公司已经开始相关财务报 表信息的更正工作。

公司接下来将继续督促联汛教育管理层执行董事会决议、股东决定,要求其向公司移交联汛教育相关印章、账册凭证及经营资料,在联汛教育相关印章、证照资料失控期间,任何人使用上述印章、证照资料签订的任何合同、协议以及具有合同性质的文件或其他书面文件,公司及联汛教育均不予承认,并依法追究相关责任人的法律责任并追究由此给公司造成的一切损失;采取法律手段取得联汛教育的控制权,完成其2018年度财务报表的审计;根据会计准则的相关规定,将联汛教育从公司2018年合并会计报表中剥离,尽快完成上市公司2018年财务报表的补充审计工作。

## 3、针对公司预付账款和其他应收款的工作措施

公司及时了解、监控供应商的协议执行情况。截止本公告披露日,其他应收款已经收回现金10,584万元,用于补充流动资金。

# 四、其他事项

- 1、根据《深圳证券交易所创业板股票上市规则》第 13.1.2条"(五)公司最近一个会计年度的财务会计报告被注册会计师出具否定或者无法表示意见的审计报告的,在披露其后首个半年度报告时须发布公司股票可能被暂停上市的风险提示公告,之后每五个交易日发布一次,直至暂停上市风险消除或者深圳证券交易所作出公司股票暂停上市的决定"的规定,公司在发布首次《关于公司股票可能被暂停上市的风险提示公告》后,需每五个交易日发布一次《关于公司股票可能被暂停上市的风险提示公告》,直至暂停上市风险消除或者深圳证券交易所作出公司股票暂停上市的决定。
- 2、公司2019年度经营业绩的具体数据将在2019年年度报告中详细披露。公司指定信息披露媒体为《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》、《中国证券报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn),敬请广大投资者注意投资风险。
  - 3、投资者咨询方式: 电话: 0768-2931898, 传真: 0768-2931162。 特此公告。



# 广东文化长城集团股份有限公司董事会 2020年2月21日